Wiskunde

Assesseringstaak Kwartaadl A

Graad |

Nddm en Von:

Datum:
MEMORANDUM
A'Fdehns Punt behadl

. Getadle, bewer‘kings en ver‘wontskoPPe 58

2. Patrone, funskies en o|9e|oro 10

3. Ruimte en vorm 13

A. Meting |4

5. Dotohqnter‘ing 5
Totadl |(Y)




A'Fdehns |: Getq"e, bewerl(inss en verqutskqppe

L. Tel die vo|9enc|e voorwerpe en skr‘af die antwoord in die blok

neer.

i
i

i

\)

=50
.2.  Voltooi die vo|3enc|e deur aan en tePuS te tel
120, 55,60,65 10 15 30 85 90, ()
12.2. 13,5363, 13 , 83 | (1)
12.3. 86,8(,82 80 I8 16 7. (1)
.3. Getaname en 8eto|simbo|e— Volt.ooi die tabel. (A)
Get.alsimbool Get.alnaam
[0 tien
6 sestien
6 ses
|9 neSentien




M.. Beantwoord die vo|3enc|e vrae oor die leerders wat in die ry

staan. Begin van die J'u'F frou af as beginpunt. (6)

Ll Wie staan eerste in die ry? ___ =7 0
142, Wie staan tweede in die ry? _ Jan ()
L3, Hoeveelste staan Karel in die ny? ierde/4de ()
4L Wie staan laaste in die ry? i ()
145 Hoeveel kinders is daar altesaam in die ry? _52/0 ()
146, Kleur die vyf'de leerder in die ry geel in. (1)




|.5. Rongskik

|.5.]. chgskik die vo|9enc|e Setc"e van die kleinste na die

Srootste.

12,2,15, 11,9, 8
2,89, 12,1517

\)

.5.2. Rongskik die vo|3enc|e 3etc|||e van die Sr‘ootste na die

kleinst.e.

17,15,12,9, 8, 2

12,2,15,17,9,8

(1)

Vul in meer of minder.

.6, 28 is minder

16.2. 32is __meer

Verdubbel en hdlveer deur die t.abel t.e voltooi.

Vraag Antwoord
. 10 verdubbel is 20
2. 10 halveer is >
3. 8 verdubbel is &
2

A. A halveer is




8. Los die vo|9enc]e |oro|o|eme op deur 'n 9e‘bc|sin te skrﬂf\ J y
kan 'n Pr*ent teken om J'ou te he|P. Jou Pr*ent sal 'n Punt tel.

|.8.1. Daar is 16 bottels rooi en groen koeldrank. ASR

JI71ITR
885356

62 Tom het 4 dbasters. Ben het 4 keer meer qs%

Hoeveel albasters het Ben?

OO00  OOOO
O0O00  OO0O

' V
L+ [+ L+ [ =16 dbasters.

Ben het 16 albasters v

. /




9. Verbind die muntstukke met hul hame deur 'n |3n te trek.(5)

@ =\

[
twee rand VBF ti9 sent VBF sent VBF rand tien sent

lI0. Voltooi die tabel deur die vo|3enc|e 3e|c|e op te tel en of te

trek. Toon J'ou sthPe. (6)

RIO+R5+R2 +10c =
RI7I0

RIO-R2=R8
R2 + 50c¢ + 20c =
R2.70




lIl. Hier is I5 sterre. Verdeel die sterre 3e|3|<op in 3 groepe in die
sirkels. (A)

| Punt as daar 5 sterre in elke sirkel is.

I3l Hoeveel groepe tel jy? _3 ()
132, Hoeveel sterre is in eke groep? 2 ()
133, Hoeveel sterre is daar dltesaam? 12 ()
B4 Skryf'ngetasin > +_ > + > =1




|.M.. Hoof rekene — Volt.ooi.

a3+3+3=1_
b 10-5=_2
c. b+4=_10
d Holveer 8 = _*_

|.I5. Opte"ing en af tr‘ekking.

2 minder as 18 = 1
2 meeras = 16

| minder as 0= _1_
| meer as 19 =_20

(4)

Voltooi die vo|3enc|e somme deur na die Pr‘ente te |<3|<.

Sl(ryf\ 'n getq|sin.

B F0y

\'
6 - A = |2 druiwe

.

(g
A

/

ole
+
BAOC

v v
1T+ A = | GPPels

.

(GOSN

/

Totad Af de|in3 l: /58




A'Fdehns 2: Patrone, funksies en q|3ebr‘a

2l. Brei die vo|3enc|e Potr‘one uit. deur een stel bﬂ te teken.(2)

TOOOAA OOOAA  OOOAA

A

A
vAg vAg @j Y.
(O3t Ot U9

2.2. Skep J'ou eie Pqtr‘oon in die blok deur die vo|3enc|e 3
voorwerpe te gebr‘uik. Jou Potr‘oon moet 3 keer herhaal. (2)

(2O

| eerder se eie Potr‘oon

2.3.  Voltooi die ontbrekende Potr‘oon. (1)

OlSja O

9




2.4

KHI( na die vo|3enc|e 3et|qPotr‘one. SI(I"H'F die reél vir elke

patroon neer. (5)

2.4, £0, 50, 60, 70, 80. (1)
Reel  Tel in 10 aan.

24.2. 22, 2L, 26, 28, 30. (1)
Reel Telin 2's aan.

2.4.3. 55,50, 45, 4O, 45. (1)
Reel lelin 5 aan.

244 55 44, 33,22, | (1)
Reot lelin [0 terug.

245 48, 46, LL, L2, 0. (1)

Reel Tel in 2's terug

Totad Af de|in9 2. ___/I0




A'Fdehns 3: Ruimte en vorm

3. Waar is die son? Kleur die r‘egte antwoord in. (2)
/v b )
<

\/

voor voor
ogter‘ qgter‘
\ |c|ngsac|n / \ |qngso|c|n /
3.2. Benoem die vo|3enc|e 3-D vorms. (2)

7

sfeer Pr*ismq




3.3. Kﬂk na die vo|8enc|e voorwerpe in die blok.

e Kleur dl die voorwerpe wat rol met blou in.

° Om|<r‘in9 al die voorwerpe wat 9|3.

/ blou

\ blOU

3.4. Teken die vo|3eno|e vorms in die blokke.

vierkant,

driehoek




3.5. Het die vo|9enc|e vorms Seboé of r‘eguit sge? Kleur die r‘egte
antwoord in. (2)

Seboé 9eboé
reguit requit
3.6. Teken die |3ne van simmetrie vir die vo|3enc|e vorm. (1)

Totad Af delins 3:.__/I3

A'Fdehns 4: Meting

A.|. Kﬂk na die Pr‘ente en r‘qngskik hulle van die swaarste tot die
|igste deur hul name te s|<r~310 op die |3ne.

veer

bakst.een

tennisbdl
@ mie|ie|oit




olif ant ()

2 bakst.een ()
3. tennisbal ()
A—- mie|iePit (1)
L, veer (1)

5.2 Kﬂk na die vo|8enc|e Prente. Belsuit watter een van die twee

Prente kan meer vioeist.of bevat en maak 'n Pegmer‘kie 53

hom. (4)

wEN (Eea




53. Kﬂk na die vo|3encle 3|cse en kleur in of dit vol of |ee3 is. (2)
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CLEETETPITrOPer el PP il
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|ee3

Vdl in: Meer as of minder as. (2)

meer

minder

55. Asons'n |<|iP en 'n badl op 'n Weegskood sit.. Na watter kant
sal die weegschd tiep? Kleur die r‘egte antwoord in. (1)

— f = s

()
(-

Totad Af de|in9 A: __/ M




A'Fdehns 5: Datahantering

Tel ol die verskillende tiPes insekte in die blok en voltooi die

Pr‘etgr*cno iek.

(5)

7 | Punt vir elke

kollom wat, reg ingevu| is.

"G

B gk((( ,

(@

S0

RRIBBRE

TR
S |0 | KR
=CIE e

mier

wurm v|ie3 sPinnekoP

Totad Af de|in3 5.___ /5




